

开发区增六处测速抓拍电子警察

吸烟打电话等行为均可高清抓拍

本报聊城3月19日讯(记者王尚磊) 违法变道、违反禁令标志、闯红灯等等交通违法行为一直是交警整治的对象。19日,记者了解到,交巡警部门将启用智能安全交通信息监控系统,开发区增六处测速抓拍电子警察,有开车吸烟等不良习惯的车主可得注意了。

记者从聊城市交巡警支队了解到,今年以来新建的振兴向阳路、振兴卫育路、振兴柳园

路、振兴花园路、振兴鲁化路、东昌站前路、兴华卫育路监控设备已验收完毕。聊城开发区刚刚新增了六处测速抓拍卡口电子警察。

据了解,2015年以来,一些新建路口的监控设备也将陆续投入使用,从而使城区路口监控达到52处,占城区所有的灯控路口的75%以上,基本覆盖城区主干道网络。此外,为加强开发区交通管控能力,增设六

处测速抓拍卡口电子警察,分别设立在光岳北路、北环路与聊博路交叉口、北环路与聊夏路交叉口、北环路与昌润路交叉口、柳园北路与高速路立交桥附近、北环路与聊夏路口附近。

交警部门负责人表示,城区交通违法行为主要包括不按导向车道行驶,违法变道,违反禁令标志,闯红灯等。非机动车不按车道行驶、乱停乱放,行

人乱穿马路“中国式过马路”违法行为一直是交警部门整治的对象。记者了解到,城区交警加大流动巡查力度,对交通违法行为发现一起,从严查处一起。对涉牌涉证违法行为,依法扣留车辆,依法收缴非法牌证,应当拘留的要依法拘留。对使用套牌期间发生的交通技术监控违法记录,要在查明事实基础上,责令套牌违法行为人全部依法处理。

全市设有350个水质监测点

本报聊城3月19日讯(记者王尚磊 通讯员 张侃) 22日是世界水日,水质安全问题一直是市民关心的话题。记者从聊城市疾控中心获悉,聊城城区和开发区水源来自两个地方,全市设置350个水质监测点,随时监测水质安全。

根据市疾控中心多项监测显示,聊城市区居民的饮用水达到国家生活饮用水卫生标准的指标要求。该中心在全市共设立350个水质监测点,包括城市供水和农村饮水水质卫生监测项目。分丰水期和枯水期两个阶段对包括铁、锰、砷等在内的42项常规指标进行监测。同时,每月对城区集中式供水的14个监测点开展末梢水水质卫生监测,今后将继续扩展监测范围,增加监测点至24个。目前,聊城城区11个水质监测点,开发区3个水质监测点。

目前,市疾控中心具有检测认证资质并能出具检测报告的饮用水水质检测指标已达到57项,具备国家《生活饮用水卫生标准》要求的104项指标水质检测能力,承担着全市饮用水水质卫生检测工作。市民如对水质有疑问,可拨打市疾控中心饮用水水质检测服务热线电话0635-8535757咨询。

聊城专项整治车用“调和汽油”

本报聊城3月19日讯(记者邹俊美) 记者获悉,从17日起,聊城将开展为期一个月的车用“调和汽油”专项整治。

此次整治主要针对全市各县(市、区)生产车用汽油、车用柴油和化工产品生产企业(加工点)。以边远地区、城乡结合部的无证生产、非法勾兑的非炼化企业和“小作坊”、“黑窝点”为重点,集中力量,重拳出击,查清企业(作坊)进料、生产(勾兑)、销售台账,发现违法线索,锁定违法证据。

对有证生产企业,重点检查非法人为添加甲缩醛等添加剂、化合物生产车用汽油问题。对无证生产和非炼化企业,重点检查非法勾兑车用汽油行为。对发现的违法线索,要追根溯源,一查到底,依法严肃处理。对涉嫌违法犯罪的,一律移交司法部门处理。

8岁男童突患白血病暴瘦至34斤

乡亲和学校师生自发捐款10万多元全力挽救孩子生命

本报记者 刘云菲

大年初一,本是一家团圆,其乐融融的时候,可家住聊城新区街道办事处王屯村的王强范一家却丝毫没有欢喜的心情。因为8岁的小儿子小涛高烧入院,不想被检查出急性早幼粒细胞白血病,在这一天住进了医院。自此,孩子经历了两次骨髓穿刺,开始了无比煎熬的化疗过程。这对于一个并不富裕的农村家庭来说,无异于天塌下来。一时间,高昂的医药费让他们几度崩溃。不曾想,雪中送炭的好心人很快来到,村里的乡亲们和小涛学校的师生们自发捐款,几天时间便捐款10万多元。就是这份沉甸甸的爱心燃起了一个家庭的希望,挽救了一个鲜活的生命。

住院不足一月暴瘦十多公斤

今年大年初一,刚上了半学期小学的小涛,怎么也没想到,这个学期他要在医院病房里度过。19日,在聊城市人民医院儿科病房里,小涛半倚着在看动画片。妈妈说,这是孩子住院以来最精神的一天,早上还吃了几口烧饼和小米粥,身上

有了些力气。“从住院到现在基本没吃什么东西,就靠着打营养针,以前还有60多斤,现在瘦到34斤,今天能吃这些东西就已经很好了。”妈妈一边说着,一边强忍泪水。

春节前,小涛突然高烧,输了几天吊瓶仍不见好转。奶奶

见孩子脸色发黑,手背也发黑,就赶紧通知孩子父母。到医院一检查,惊天噩耗传来,孩子患上了急性早幼粒细胞白血病。妈妈说:“我一听就傻了,我们是农村的,但平时看电视也知道,这个病不好治。”爸爸王强范说,孩子一得病,本不富裕的他们首先

考虑卖掉村里的两间平房给孩子治病,同时还想到了贷款,可银行有规定,类似他们的房子不能贷款;他又跑到亲戚那里四处借钱。“我平时给市场里拉蔬菜挣点钱,他妈妈种大棚,家里还有老母亲,还有一个上高中的儿子,手里一点钱拿不出来。”

两次骨髓穿刺孩子坚强忍过

在王强范一筹莫展时,妈妈最担心的就是孩子身体。尤其当她看到孩子穿刺的痛苦,和化疗的煎熬,恨不得代替孩子受罪。“已经化疗了一个疗程,你看好好的头发现在掉得这么少了,孩子

反应大,喝水都吐,刚化疗那两天,手上、脚上都是针眼,连护士都不敢碰。我心疼得没法,但只有这样,孩子才有希望。”妈妈的眼泪终于忍不住掉下来。

今年70岁的奶奶坐在一

旁,在孙子生病期间,她几乎没睡过一个好觉。她心里放不下医院里的孙子,每天都骑电动车来医院。“只要看见孩子吃了点,喝了点水,我就好受点,要不我在家也吃不进饭。”老人说,孙子今年刚

上了半学期的学,很聪明,平时买东西算个账,张口就来。在家也很听话,不惹她生气。“孩子爸妈都得打工,要不家里吃啥喝啥,孩子从小跟着我。虽然瘦但挺结实,也不知道怎么就得了这个病。”

几天时间爱心汇聚挽救生命

小涛的妈妈,儿子的病让她已经快崩溃了,是救还是不救,医药费最要命。在她最着急的时候,孩子学校的师生集体捐款,“校长和老师把钱送过来了,小孩儿都拿出压岁钱,一共七万多,我特别感动。”新区街道办事

处彩虹社区工作人员说,听说孩子的事情后,社区和村里自发举行了捐款,一共捐了3万多元。“大家都是自发的,捐款的有孩子也有老人,还有一些好心人。”

王强范说,还有邻居的租客也给他们捐款。他没想到这么多

好心人都来帮助孩子,他和妻子心里一下子亮堂了许多,仿佛看见了救治的希望。“我一定尽全力救治孩子,我相信孩子会有好转机,等孩子病好了,我要把钱还给这些好心人。”

妈妈说,儿子住院时还惦

记作业,老师常来看他,给他带了一点课本。可孩子根本没有力气拿起笔,不过学校老师、同学和乡亲们支持,让孩子变得更加坚强。“我跟他,你可要坚强,这么多好心人都关心你,你要好起来。”